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Not Sure
3%

Disagree
0%

Agree
23%

Strongly 
Agree
74%

I ENJOY MY PE LESSONS
Not Sure

1%
Disagree

2%

Agree
34%

Strongly 
Agree
63%

PE IS VERY IMPORTANT AND WILL 
ENABLE ME TO BE HEALTHY 

WHEN I LEAVE SCHOOL



Not Sure
8% Disagree

2%

Agree
37%

Strongly 
Agree
53%

I UNDERSTAND WHAT I AM 
LEARNING IN MY PE LESSONS

Not Sure
7% Disagree

1%

Agree
32%

Strongly Agree
60%

MY PE TEACHER MAKES IT CLEAR WHAT I 
NEED TO DO TO BE A SUCCESSFUL 

LEARNER



Not Sure
17%

Disagree
1%

Agree
35%

Strongly Agree
47%

I UNDERSTAND THE EFFECTS PE HAS ON 
MY BODY

Not Sure
16%

Disagree
1%

Agree
36%

Strongly Agree
47%

MY BEHAVIOUR IS GOOD IN MY PE 
LESSONS



Not Sure
21%

Disagree
7%

Agree
31%

Strongly Agree
41%

I KNOW WHAT I NEED TO IMPROVE ON

Not Sure
21%

Disagree
15%

Agree
24%

Strongly Agree
40%

I LIKE TO PARTICIPATE IN EXTRA-
CURRICULAR SPORTS CLUBS



Not Sure
13%

Disagree
2%

Agree
30%

Strongly 
Agree
55%

I FEEL CONFIDENT IN PE


